

■ 正誤表

角 紀代恵著『コンパクト民法 I 民法総則・物権法総論』において誤りがございました。誠に申し訳ございません。お詫びのうえ訂正いたします。

頁	場所	誤	正	刷
2	下から11行目	業務上過失致死傷等	過失運転致死傷	2
2	下から10行目	刑法第211第2条	自動車の運転により人を死傷させる行為等の処罰に関する法律第5条	2
2	下から7-8行目	危険運転致死傷罪(刑208条の2)	同法第2条第1号、第3条第1項、第4条により	2
6	上から9行目	不法行為である交通事故	交通事故のような不法行為	2
80	下から3行目	Aは	Cは	2
88	上から2行目	跡を絶たない	後を絶たない	2
164	上から13行目	(第302~第342条)	(第303~第341条)	2
247	下から10行目	Bは「承知しました」と	Aは「承知しました」と	1
248	上から4行目	Cも、Bと同じく、Bのところ	Cも、Bと同じく、Aのところ	1